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FACTORY

FACTORY
GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE / FULL BODY PORCELAIN TILE

1ISO 13006 - G - Bla UGL (E = 0,5%) UNIEN 14411 -G -

2V #oAY L8mEm T2

I Beige

120X120 60X120
48"X48" 24"X48"

@@Q . FACT 120B RM FACT 12B RM

i

75X75 37,5X75 37,5X75/15'X30'MS  60X60 30X60 30x30 -
: : oyt oa f 75X75 37,5X75 60X60 60X60
" 4 g " 18,75X75 - 6,25X75 - 12,5X75] !
307x30 15730 : ) 24mx24 12x24 12x12 30"X30" 15"X30" 24"X24" 2a7x24 22
(NJ (O B0 Fact7sBRu FACT377BRM  FACT377MSBRM

FACT 60B RM FACT 36B RM MK.FACT 308 @ @ Q . CRPT 75B RM CRPT 377B RM @ Q @ . FACT RB60B RM

FACT 60B AS RM




FACTORY

FACTORY
GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE / FULL BODY PORCELAIN TILE

1ISO 13006 - G - Bla UGL (E = 0,5%) UNIEN 14411 -G -

2V #oAY L8mEm T2

I White

120X120 60X120
48"X48" 24"X48"

(u][NJ() | FacT120WRM FACT 12W RM

i

75X75 37,5X75 37,5X75 /15"X30" MS 60X60 30X60 30X30
30"X30" 15"X30" (18,75X75 - 6,25X75 - 12,5X75) 24"X24" 12"X24" 12"X12 ;g’)‘ég i ?Z)S(;(ZS 323)(&3” 1252&623 >
@ @ Q . FACT 75W RM FACT 377W RM FACT 377MSW RM FACT 60W RM FACT 36W RM MK.FACT 30W @ |E| Q . CRPT 75W RM CRPT 377W RM @ Q @ n FACT RB6OW RM FACT 60W AS RM




FACTORY

GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE / FULL BODY PORCELAIN TILE

1ISO 13006 - G - Bla UGL (E = 0,5%) UNIEN 14411 -G -

V¢ #oRY LBm T2

I Grey

120X120 60X120
48"X48" 24"X48"

@ @ O . FACT 120G RM FACT 12G RM

FACTORY

37,5X75 60X60 60X60 X
15"X30" 24"X24" 24"X24

75X75 37,5X75 37,5X75/15'X30'MS  60X60 30X60 30x30 5x75
30"X30" 15"X30" (18,75X75 - 6,25X75 - 12,5X75) 24"X24" 12"X24" 12"X12 30"X30"
(N (O B FacT75GRM FACT377GRM  FACT 377MSG RM FACT60GRM ~ FACT36GRM  MKFACT30G st (Nn] () Wl creT 756 RM

CRPT 377G RM (N B racTrB60G RM FACT 60G AS RM




FACTO RY FACTORY

GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE / FULL BODY PORCELAIN TILE

1ISO 13006 - G - Bla UGL (E = 0,5%) UNIEN 14411 -G -

V¢ #oRY LBm T2

| Dark Grey

120X120 60X120
48"X48" 24"X48"

@ O B racriz2006RM FACT 12DG RM

L | |

75X75 37,5X75 37,5X75/15"X30" MS 60X60 30X60 30X30
i i . 75X75 37,5X75 60X60 60X60 =
g o " " 18,75X75 - 6,25X75 - 12,5X75 ’
30"X30 15"X30 ( ) 24"X24 12X24 12"X12 030" 530" v oarag 20

@ O . FACT 75DG RM FACT 377DG RM FACT 377MSDG RM FACT 60DG RM FACT 36DG RM MK.FACT 30DG @ Q . CRPT 75DG RM CRPT 377DG RM @ O @ . FACT RB60DG RM FACT 60DG AS RM




FACTORY

GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE / FULL BODY PORCELAIN TILE

1ISO 13006 - G - Bla UGL (E = 0,5%) UNIEN 14411 -G -

Pezzi speciali / Trims

—

N——

6X60 A 6X75 A 60X32,5 A
@ O 2.4"X24" 2.4"X30" 24"X12.8"
FACTORY B FACT BT60B FACT BT75B FACT G60B
FACTORY W FACT BT60W FACT BT75W FACT G6OW
M FacTorY G FACT BT60G FACT BT75G FACT G60G
. FACTORY DG FACT BT60DG FACT BT75DG FACT G60DG
@ O @ 30X60 A 0 20X60X5 A >0
12"X24" - 8"X24"X 2"
FACTORY B FACT S60B AS FACT E60B AS
FACTORY W FACT S60W AS FACT E6OW AS
9 FacTorYG FACT S60G AS FACT E60G AS
. FACTORY DG FACT S60DG AS FACT E60DG AS
@ O 30X60 A
12"X24"
|| FACTORYB FACT S RB60B
FACTORY W FACT S RB6OW
#l Factorve FACT S RB60G
@l Factorype FACT S RB4ODG
ARTICOLO DIN 51130 | DIN 51097 | BCR REP.CEC | DM 14/6/89 | PENDULUM | PENDULUM | PENDULUM | BOT 3000 | UNIEN
(R) (A+B+C) 6/81 N.236 TESTBS | TESTAS/NZS |TESTUNEENV| (DCOF) [1339:2005/
(INGLESE) | 4856:2004 | 12633:2003 COR.2011
ga | gb. | ca. | gb. (AUSTRALIANO) | (SPAGNOLO) ANNEXF
FACT R9 A >04|>04|>04|>04 > 25 > 35 1 > 0,42
CRPT R10 A+B >04|>04|>04]|>04 > 36 >35 1 > 0,42
FACT AS R11 A+B >04|>04|>04|>04 >36 > 45 3 >0,42 T11
FACTRB R11 A+B >04|>04|>04]|>04 > 36 >35 3 > 0,42




FACTORY

CARATTERISTICHE TECNICHE GRES PORCELLANATO / TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE

UNI EN 14411 (ISO 13006) - Bla (appendice G)

CARATTERISTICA
Specification

METODO DI PROVA
Test methods

REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA
Requirements in accordance to the standards

VALORE MEDIO
average value

SIMBOLOGIA

Symbols

INDICAZIONI D’USO Finitura
[~_] DIMENSIONIE ASPETTO ' PROSPETTO G.1 CONFORME Aef Refi i
& DIMENSIONS AND APPEARANCE 150 10545-2 PROSPECT G.1 COMPLIANT INDICATIONS FOR USE E\mlzhc{ F}n(l)tlon / Ol}erﬂa?e
a INSTRUCTIONS D'UTILISATION LR ] g i =
ASSORBIMENTO D’ACQUA N o ANWENDUNGSBEREICH
@ WATER ABSORPTION 150 10545-3 =0.5% 0.1% INDICACIONES DE USO Naturale
YKA3AHUS MO NCMONb30BAHMIO Natur/al / Naturel / Tatur
[ & | RESISTENZAA FLESSIONE min/MAH 35 N/mm? 45 N/mm? {6 % B Matt / MpnpoaHbin / B 4K
FLEXURAL RESISTANCE :
&
SO 10545-4 SPESSORE | THICKINESS _B5mmt  2500N* Pavimento Aspetto superficiale i
SFORZO DI ROTTURA = /> mm: min. SPESSORE* 12mm* 5000 N* Floor tiles / Sol / Boden 2urfache logk /(;'\bSPEC_t T]Up;?fAﬁSC"?lt £ ial
MODULUS OF RUPTURE SPESSORE / THICKNESS THICKNESS® 14mm* 6500 N* Piso / Mon / 3t B:SestE; B?,Ir / ° h,c‘we PERDELEMER
27,5 mm: min. 1300 N 20 11000 N** B il
Rivestimento
| @8 | RESISTENZA ALLABRASIONE PROFONDA . : Wall tiles / Revétement / Wand Opaco
M DEEP ABRASION RESISTANCE 150 10545-6 =175 mm 140 mm? Revestimiento / O6nanuoeka | & Matt / f}llat | Matt ;
Opaco / MaToBbiv [ T
RESISTENZA ALL'ABRASIONE SUPERFICIALE 1SO 10545-7 CLASSI 0-5 COME INDICATO IN CATALOGO
RESISTANCE TO SURFACE ABRASION : CLASSES 0-5 AS INDICATED IN THE CATALOGUE
7,
DESTINAZIONI D'USO S
o] COEFFICIENTE DILATAZIONE TERMICA LINEARE () METODO DISPONIBILE _ . SUGGESTED APPLICATIONS
a LINEAR EXPANSION THERMIC COEFFICIENT 150 10545-8 AVAILABLE ON REQUEST =710:67C DESTINATION
ANWENDUNGSBEREICH
[ 5] RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 10 105459 METODO DISPONIBILE RESISTE LUGAR DE EMPLEO
& RESISTANCE TO SUDDEN TEMPERATURE CHANGES - AVAILABLE ON REQUEST RESISTANT MPEAHA3HAYEHUE Rettificato monocalibro
Monocaliber, rectified / Rectifié monocalibre
[~ RESISTENZAALGELO 1SO 10545-12 RICHIESTA RESISTE Rettifiziert monokaliber / Rectificado monocalibre
I FROST RESISTANCE ALWAYS TESTED RESISTANT PeKTUMLNPOBAHHbI MOHOKANMGP | R+ {5 E
Abitazioni
PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO z?nl,-us ziGn'_'UB Dometisc purpose/ Habitation / Wohnbereich
HOUSEHOLD CHEMICALS AND AEIRNEGIEI ¢ A LGS D f 252 MODULARE
@ SWIMMING POOL WATER CLEANSERS ﬁfmGB ?’\Ii-n.GB Esterni MODULAR / MODULAIRE / MODUL
.. . Y 3 ey
veL veL Outdoor floor / Extérieur / Aussenbereich MODULAR / MOAYNIbHBIN / #4e
10 10545-13 DA ULA, ULB A ULC DA ULA, ULB A ULC Exterior / HapyxHble yacty / 7 4h
ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE FROM ULA, ULBTO ULC FROM ULA, ULBTO ULC . [l Modulare Xmm
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS GL GL C_ommerc_|ale leggero ) [Xmm| | Modular x mm / Modulaire x mm / Modul x mm
DAGLA, GLB A GLC DAGLA, GLB A GLC Tiles for light commercial Modularxmm / MogynbHbInx mm / #3
FROM GLA, GLB TO GLC FROM GLA, GLB TO GLC Traffic area. Passage léger
ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE METODO DISPONIBILE METODO DISPONIBILE Sew?rl;tlchen t}é rie e el
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS AVAILABLE ON REQUEST AVAILABLE ON REQUEST Sl StpRndie Cenmeee! _ STONALIZZAZIONE
TR KEHERE € ST HETR ol SHADE VARIATION / VARIATION DE NUANCES
RESISTENZA ALLE MACCHIE IS0 10545-14 METODO DISPONIBILE min.3 . SCHATTIERUNG / DESTONALIZACION
STAIN RESISTANCE AVAILABLE ON REQUEST : N
Commerciale pesante PA3BPOC LIBETOBOIO TOHA / Z
STABILITA DEI COLORI ALLA LUCE DIN 51094 NON DEVONO PRESENTARE APPREZZABILI VARIAZIONI DI COLORE ~ CONFORME Tiles for heavy traffic area
COLOUR STABILITY TO LIGHT THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR ALTERATION COMPLIANT Passage intense V2

Gewerblichen bereich mit Hoher beanspruchung l——:|
Grande superficie comercial
Toprosoe nomeLyeHne ¢ BbiCOKOW HarpysKkou

ok

* SPESSORI RIFERITI AL FORMATO 20X20 / THICKNESSES REFERRED TO 20X20 SIZE
** SPESSORI RIFERITI AL FORMATO 60X60 / THICKNESSES REFERRED TO 60X60 SIZE

CARATTERISTICHE DI VENDITA

SALES CHARACTERISTICS

CONDITIONS PARTICULIERES DE VENTE
EL?RF;E(?EEICI VERTRIEBSEIGENSCHAFTEN
SURFACES CARACTERISTICAS DE VENTA
OBERELACHEN XAPAKTEPUCTUKI NPOAAXbI

SUPERFICIES ABRER
NOBEPXHOCTHU
Edi] Prodotto venduto al pezzo.
Product sold per item. / Produit vendu a ['unité.
Stiickpreisverkauf. / Producto vendido por unidades.
Struttura 5 MPOAYKT NPOAAETCA MOWITYUHO. | 7= 3% F 48 .,
Structure / Structuré / Struktur

Estructura / CtpykTtypa .. . .
Tutti i nostri prodotti, sia al mq che al pezzo, sono

L. venduti unicamente a scatola completa.
Liscio All our products are sold only in complete boxes, whether
Flat / Lisse / Glatt the unit of measure is per item or per square metre.
Liso / fnagknit / | Tous nos produits, au m? comme a l'unité, sont vendus
uniguement par boites entiéres. / Alle unsere Produkte,
sowohl als Quadratmeter- wie in Stlickzahlabgabe, werden
ausschlieRlich in vollen Schachteln verkauft. / Todos
nuestros productos, tanto al m* como por unidades, se
Bocciardato venden (nicamente por cajas completas. / Bce Haluu ToBapbl,
Bush-hammered rustic / Rustique bouchardé npoAaBaemble Kak KBAAPATHbIMM MEeTpamu, Tak WTy4HO,
Rustikal scharriert / Ristico bujardado MPOAAKTCA TOMbKO NOMHbIMI Kopobkamu. [ FATFTA 7= &
PycTuKanbHbli O6TecaHHbIN Gyqapaon / ##k & 7 i i A ,

Strutturato
Slate cut / Structuré / Strukturiert
Estructurado / CTpyKTyprpOBaHHbIA / #




